

“我眼中的运城……”抖音短视频大赛第二周获奖名单出炉 14人分获一、二、三等奖



▲活动现场 记者 朱超逸丁 摄

运城晚报讯(记者 刘凯华 见习记者 吴娜)4月9日,“我眼中的运城……”抖音短视频大赛第二周颁奖活动在稷山国家板枣公园举行。

对“我眼中的运城……”抖音短视频大赛第二周的播发情况,市文旅局组织多名专家,从点赞量、播放量、转发量、正面评论量、拍摄技巧、内容质量6个方面进行综合打分。最终评选结果:“生在城南”“你好,绛县”“马sir”“常美妞”“晋南道”“航拍运城”“河

东印记@老乔”“航拍永济”“木匠哥”“樊小777”“嫣辰商务咨询”“常佳宁”“春影浮沉”“河东女关公@王金”等14名抖音用户分获一、二、三等奖。

伴随着激昂的热场锣鼓表演,第二周的颁奖仪式拉开序幕。活动现场,运城市文旅局、运城市委网信办等部门相关领导为获奖者颁奖。

“生在城南”创作团队负责人金明辉,是一名地道的运城“90后”。金明辉喜欢在网络上分享他身边的

点滴,其镜头语言多是一些富有烟火气的盐湖生活情节。他说:“愿意通过自己的镜头让更多人了解运城,让更多人爱上这片土地。”

不断改进的新技术和新平台,为更多人提供了发现、记录身边风景的机会,“航拍运城”的创作者之一古彪,就是其中的受益者。作为这次大赛的三等奖获得者,他说:“在‘我眼中的运城……’的推动下,河东大地‘出圈’的民间摄影家和‘出圈’的风景,一定会越来越多。”

中车永济电机公司 荣获中国可再生能源学会科学技术奖

运城晚报讯(记者 王露)近日,在第十八届中国可再生能源学术大会暨双碳产业发展大会上,中车永济电机公司“平价型直冷式双馈风力发电机研制项目”被授予中国可再生能源学会2022年度科学技术三等奖,同时入选《2022年中国可再生能源学会科学技术优秀科技成果汇编》。

该公司“平价型直冷式双馈风力发电机研制项目”实现了双馈风力发电机平价化,满足风火同价下的电机成本需求,为风电产业的持续发展提供有力支持;对整机进行了多物理场耦合低成本优化设计,据测算单台2.XMW风力发电机预计每年可发电750万千瓦时,可为约3500个普通家庭

提供电力。每年可节约煤炭约2250吨标准煤,减排二氧化碳约5895吨。

该公司相关负责人表示,下一步,中车永济电机公司将全力推动节能低碳技术创新,加快风力发电高端装备产品研发,为国家如期实现双碳目标提供“中车技术”“中车产品”和“中车系统解决方案”。

盐湖城社区新时代文明实践站联合市妇幼保健院 爱心义诊送健康

运城晚报讯(记者 茹雅)4月7日,盐湖城社区新时代文明实践站联合市妇幼保健院,在市区航天公园开展“关爱妇幼健康,保障母婴安全”义诊和健康知识宣传活动。

活动现场,志愿者为前来就诊的市民进行包括妇产科、儿科、超声科、中医科、内科等方面的免费检查(右图),还宣传了妇幼卫生公共项目、母婴安全、妇女儿童保健科普知识,以及健康体检常识等,并对群众提出的问题耐心解答。

诊疗结束后,志愿者还教授居民心肺复苏操作技能,现场气氛热烈。前来参加义诊的群众高兴地说:“义诊服务既贴心、又便民,真是实实在在为大家做好事,希望这种活动多开展。”



盐湖城社区负责人表示,此次活动旨在通过义诊,引导群众树立“有病早治,无病要防”的理念,提

高广大妇女儿童的健康水平和生活质量,提升居民对公共卫生项目的满意度。

解州关帝庙景区缘何更名

运城晚报讯(记者 李婉玉)近日,解州关帝庙景区因名称变更为“运城关公故里文化旅游景区”引发关注,记者从该景区了解到更名的原因。

据了解,解州关帝庙景区作为国家4A级旅游景区,目前正在全力打造国家5A级旅游景区。根据国家5A级景区创建要求,景区规划面积须达到3平方公里以上。按此创建要求,经省级专家论证,将解州关帝庙景区、常平关帝庙景区和平常街景区3部分纳入国家5A级旅游景区创建范围,并按照名称规范要求,向山西省文化和旅游厅申报更名。

日前,山西省文化和旅游厅发布公告,同意景区正式更名为“运城关公故里文化旅游景区”。该景区创建国家5A级旅游景区,将对我市打造“知名旅游强市”起到至关重要的作用。

消防车变身“送水车” 为400名村民解难题



运城晚报讯(记者 李爽)日前,芮城县古魏南路一处供水管道突然爆管,导致119户近400名村民缺水。连日来,芮城县消防救援大队暖心送水70余吨(上图),有效缓解了村民生活、生产用水困难。

突如其来的爆管让许多居民来不及储水,造成用水困难。接到群众求助后,芮城县消防救援大队立即组织消防员对送水车辆、容器、水枪等接触水的消防器材进行全面清洗和消毒,迅速出动消防水罐车,为辖区金果村村民送水。

当消防车到达金果村送水点时,村民已带着大小不一的水桶在路边等候,消防员一刻也不敢耽误,为村民接满一桶桶的饮用水。针对行动不便的老人,消防员们还帮他们把水送到家中。

首期永乐宫壁画建筑研修班 开始报名

运城晚报讯(记者 刘亚)近日,从山西省永乐宫壁画保护研究院获悉,第一期永乐宫壁画建筑研修班报名工作现已开始。

研修期间,永乐宫壁画保护研究院院长席九龙将讲授《永乐宫搬迁史》,考古领队冀瑞宝将讲授《山西古建筑及考古》,北京大学教授李松将讲授《三清殿、纯阳殿壁画》,北京大学教授张广保将讲授《道教的理论与历史》……同时,永乐宫壁画研究所壁画临摹传承人,将带领学员临摹壁画,感受古人的壁画工艺。学员还将考察芮城周边国保级地方性祠庙和道观、稷益庙、青龙寺与马村砖雕墓、广仁王庙等文物古建。

山西省永乐宫壁画保护研究院相关负责人说,这次研修班将带领学员深入了解中国道教艺术史与山西南部建筑壁画艺术,以及永乐宫搬迁遗址的勘察工作,让学员发现古人宗教、建筑、美术、服饰、日常生活等方面的美。报名电话:18100349263(微信同号)。